2018(第二十三届)大连国际汽车展览会新闻稿

加强产销融合、促进汽车消费、拉动经济增长、展示汽车文化
由中国国际贸易促进委员会、中国汽车工业协会、中国国际贸易促进委员会汽车行业分会、中国汽车工程学会、中国汽车工业进出口有限公司主办，中国国际贸易促进委员会大连市分会、大连国际商会展览公司承办的“2018（第二十三届）大连国际汽车展览会”将于8月15至19日在大连星海会展中心和大连世界博览广场举行。本届展会将有美国、德国、英国、法国、意大利、日本、韩国等12个国家、160个汽车品牌、380家汽车企业参展，展会规模12万平方米，参展车辆1386辆。
本届展会主题是“加强产销融合、促进汽车消费、拉动经济增长、展示汽车文化”。主办方始终秉持“品牌、潮流、创新、服务”的宗旨和“只有展商、观众和媒体满意认可的展会，才是成功展会”的办展理念，为展商提供更为人性化的展示平台，为观众和媒体提供更为舒适的观展环境。主要有以下亮点：
1、 权威部门鼎力支持，大连国际汽车展的国际地位不断上升
从1996年起，大连市人民政府即联合了中国国际贸易促进委员会、中国汽车工业协会、中国国际贸易促进委员会汽车行业分会、中国汽车工程学会、中国汽车工业进出口有限公司共同主办大连国际汽车展。多年来，主办单位精诚合作，为大连汽车展从区域性车展发展成为全国性乃至国际汽车大展奠定了坚实的基础，确立了大连国际汽车展的地位和权威性。大连国际汽车展览会作为我市规模最大的领军展会，是中国连续举办时间最长、汽车销售量最大、惠民政策最多的汽车展之一。23年来，大连国际汽车展以其强大的品牌影响力、市场号召力，成为国内外新车、豪华车、概念车发布的重要阵地，是汽车企业开拓市场、宣传品牌形象、提升销售业绩的重要平台。
二、国际汽车品牌荟萃，展会国际化、专业化、品牌化程度越来越高
依托大连整车进口的沿海口岸和保税港口的优势，大连国际汽车展品牌展会的地位不断上升，汽车厂商的参与热情也逐年提高。本届展会，起售价在600多万的劳斯莱斯库里南将在大连国际汽车展中国东北首发亮相，目前此款车型在中国仅有两辆，全球限量仅12辆的阿斯顿·马丁DB11 NC500、兰博基尼超级SUV URUS、宾利新款欧陆GT、玛莎拉蒂Levante SUV、保时捷911 Carrera等都将在大连国际汽车展隆重亮相。

此外，保时捷、奔驰、迈巴赫、AMG、smart、宝马、MINI、奥迪、路虎、捷豹、沃尔沃、福特、林肯、大众、凯迪拉克、JEEP、丰田、雷克萨斯、日产、英菲尼迪、本田、讴歌、三菱、马自达、斯巴鲁、雷诺、GMC等房车、改装车都将精彩亮相，很多品牌都选择大连国际汽车展作为其在中国或东北地区的首演。奔驰、宝马、捷豹、路虎、奥迪、雷克萨斯等国外品牌均以近1000平米国际标准展台搭建。
三、国内汽车集团集中展示，自主品牌全线出击，多款新车型精彩亮相
本届展会国内汽车参展品牌和规模为历届之最。国内最知名的汽车集团上汽、一汽、东风、广汽、长安、北汽等都携旗下品牌全面参展，自主品牌汽车厂商更是以强大阵容全线出击，展示其最新技术和产品，如吉利、奇瑞、长城、比亚迪、传祺、海马、汉腾、江淮等将在展会集中亮相。领克、红旗、君马、捷途等多个品牌将首次在我市隆重登场。
WEY VV6、东风本田INSPIRE、东风雪铁龙云逸、东风标致新408、天津一汽骏派D80、开瑞K60纯电动版、长安福特全新福克斯、捷途X70、吉利缤瑞、名爵HS、长安全新逸动XT、二代海马S5、哈弗红标全新H2S（H6红标）、一汽-大众首款SUV探歌、上汽大众全新途观L、东风日产2019款楼兰、全新Jeep大指挥官、保时捷新款Macan、雷克萨斯ES、广汽讴歌RDX、沃尔沃XC40、领克01 PHEV、广汽丰田C-HR、江西五十铃X-POWER等新车型都将在大连国际汽车展精彩亮相。
四、汽车厂商积极参与，优惠活动丰富多彩，点燃大连首届购物节
经过23年品牌的积淀，98%以上的汽车厂商都将大连国际汽车展作为年度必须参加的战略展会之一，国内外车企纷纷以更高规格参展，各个汽车厂商为了扩大销量，纷纷使出销售“杀手锏”，推出最优惠政策。同时本届汽车展正值我市举办“2018大连首届购物节”，作为本届购物节的重要展会活动，大连国际汽车展现场将有精彩的节目表演、有趣的互动游戏，多家车企还将举办新车上市发布会。同时，主办方联合汽车厂家、经销商推出一系列大连国际汽车展专享优惠、特价车限时抢购、现场购车送大礼、0首付购车、二手车专属置换补贴、延长维修保养等活动。展会期间，还将推出现场购车赠送汽车精品等活动。此外，中国建设银行、中国银行、中国农业银行等还将现场提供简便优惠的金融服务。多措并举，助推汽车消费，拉动经济增长。
    五、沪连合作取得实效，上汽集团强势助力大连国际汽车展
主办方充分借助上海资源优势，重点组织了上汽集团所属主要汽车整车企业包括上汽集团乘用车公司、上汽大通汽车有限公司、上海大众汽车有限公司、上海通用汽车有限公司、上汽通用五菱汽车股份有限公司、南京依维柯汽车有限公司，以及荣威、MG、大通、大众、斯柯达、别克、雪佛兰、凯迪拉克、五菱、宝骏、依维柯等11个品牌，近5000平方米超大规模展位，这是上海企业参与我市规模最大的展会，沪连对口合作工作取得实效。

近年来，上汽集团瞄准科技进步大方向、市场演变大格局、行业变革大趋势，在国内率先提出并实施了“电动化、智能网联化、共享化、国际化”的“新四化”发展战略，全力推动创新转型，积极打造差异化竞争优势。上海企业强大的参展阵容，体现了上海市对我市会展业的支持；同时，也彰显了上汽集团国内领先、世界一流的创新实力。

    六、招商引资取得成效，汽车产业对我市经济推动作用明显

    目前我市东风日产、奇瑞、华晨专用车等整车项目相继落地，以乘用车、商用车为重点的整车产业初具规模。本次展会，奇瑞汽车将携瑞虎、艾瑞泽全系列车型闪亮登场；东风日产携旗下途达、奇骏、楼兰、逍客、天籁、轩逸等多款重磅车型登陆展会。大连工厂生产的英菲尼迪QX50、东风日产逍客、奇瑞凯翼等均是市场热销车型。

东风日产和奇瑞大连工厂取得的成功，拉动了我市相关产业的发展。大连国际汽车展已成为宣传我市汽车产业政策，促进车企学习交流、搭建合作的重要平台。  
    七、引领汽车产业变革，新能源和智能化技术惊艳亮相
本届展会，新能源汽车将成为当仁不让的主角，覆盖纯电和插电混动的轿车、SUV、MPV等多种车型。北汽、上汽、江淮、奇瑞、比亚迪、吉利、众泰等中国品牌都表现出了强大的竞争力。展会期间，我们首次在大连世界博览广场室外星河街设立新能源汽车展示区，腾势500、北汽新能源EX（EU、EC）、江淮iEV6E、奇瑞小蚂蚁（3X）、开瑞K60、荣威ERX5（ei6）、名爵6新能源、吉利博瑞GE、比亚迪秦、宋、唐、元360、众泰E200、等新能源车型将悉数登场。
人工智能、互联化、智能交互等概念贯穿所有展台。多家车企将在展会发布智能互联等最前沿、最高端的汽车科技成果，让观众感受新技术、新智能带来的全新体验。
八、展会服务全新升级，惠民政策始终如一

主办方一直致力于提高展会的组织管理和服务水平，本届展会在充分借鉴往届成功的经验和服务措施基础上，继续开通大连国际汽车展官方微信公众账号，方便广大消费者在线优惠购票、浏览最新车展报道和购车优惠资讯等。严格规范展会现场音量，制作精美的参观指南，现场设立清晰明确的参观导示，全力打造和谐、绿色的观展环境。展会期间，国家税务总局大连市税务局、大连市公安局交通警察支队将进行车辆购置税手机缴税宣传演示咨询活动。同时，为了满足更多观众看车选车的需求，还首次推出了错峰观展、答题送票等惠民措施。具体信息如下：
1.展会时间：8月15日至8月18日10:00-19:00；8月19日10:00-17:00，共展出5天；

2.展会地点：大连星海会展中心、大连世界博览广场；
3.售票处门票价格为20元/张，关注大连国际汽车展官方微信公众账号，微信购票价格为15元/张；

4.大连国际汽车展官方微信公众账号（autodalian）；
5.参观须知：
（1）持门票可以参观室内所有展馆，即：大连星海会展中心东馆、西馆、大连世界博览广场A、B、C、F馆（豪华车馆）。
（2）持门票须分别在大连星海会展中心东馆入口、西馆入口和大连世界博览广场A内门入口查验，共3次。

大连国际汽车展22年来累计销售汽车106535辆，销售额达223.66亿元。大连国际汽车展为汽车厂家宣传品牌形象、开拓市场范围、提升销售业绩发挥了积极的促进作用，同时为扩大我市平行进口车业务的快速增长、扩大大连港吞吐量也正在发挥着积极的推动作用，并积极带动交通、物流、餐饮、文化、旅游等相关行业的繁荣发展，拉动经济增长。
主办方希望通过成功举办大连国际汽车展契机，进一步向汽车生产厂家宣传推介大连市汽车产业政策，为国内外汽车企业合作、交流和发展搭建更为广阔的空间。大连国际汽车展览会正努力打造成为大连市汽车产业、汽车销售和汽车物流同步发展的重要平台。
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